

体育

今晚7:35国足迎战泰国

不管胜负平,卡马乔都不会“泰囧”

本报记者 李志刚

在先后败给乌兹别克斯坦、荷兰之后,6月15日19:35,中国国家足球队将在合肥迎战本次热身系列赛的最后一个对手泰国队。最近一段时间,国足主帅卡马乔饱受口诛笔伐,据说已经患上了“发布会恐惧症”,因为只要记者有提问机会,就会想方设法让他下不了台;其实如今中国媒体

对卡马乔的路子太熟了,具体总结开来不外乎“赢球自吹自擂,输球绝无责任”这一原则,比如,6月14日傍晚,在赛前新闻发布会上,卡马乔便大谈“国足排名下降,是因为我们的比赛对手大都是西班牙队、荷兰队这样的强队;中国队必须要比对手能跑,才有可能赢得比赛;中国队的

问题不是我挑出来的,而是数据显示的”等等。鉴于此,尽管中泰之战尚未开始,我们不妨根据三种不同的结果,预测、模拟一下卡马乔赛后的发言,如有雷同,纯属巧合。——不要认为中国队不会输球,对于卡马乔麾下的这支中国国家足球队来说,只有“想不到”,没有“不可能”。



国足赢球

卡马乔:在正确的道路前进

“本场比赛之前,中国队承受着巨大的心理压力,所有的中国球迷以及媒体都盼望着中国队能够赢球,作为球队主帅,我比你们每个人都更渴望胜利。”卡马乔喝了一口矿泉水,顾盼自雄,“时间,我再强调,做任何事情都需要时间。正如西班牙国家队近年的优异成绩来源于此前的积累一样,中国队也需要慢慢地进步。我很高兴看到,与我接手时相比,中国队在很多方面都有了改进,相信我,球队正在正确的道路上前进。”



国足平球

卡马乔:临门一脚有待提高

“泰国队踢得非常顽强,赛前我们便想到他们会收缩防守,因为他们的实力不如我们,这次又是客场作战。针对泰国队的特点,我们在赛前做了周密的部署,那就是在场上不要着急,通过快速倒球、不停跑动寻找机会,球员们在场上做得不错,可惜的是,我们把握机会的能力太差了。”卡马乔叹了口气,“教练不可能代替球员上场踢球,中国球员的临门一脚确实有待提高,希望这个问题在东亚四强赛上能够有所改进。”



国足输球

卡马乔:我会按规定履行合同

“足球是圆的,本场比赛证明了这一点。”卡马乔一边说,一边用眼角余光,“寻找”那位经常向他提问“有没有考虑辞职”的成都记者,“经历了两场失利之后,球员们太想赢球了,他们没能踢出真实的水平。足球场上就是这样,经常是发挥出色的球队赢球,实力占优不一定能取得胜利。我应该主动辞职?为什么?我不知道你为什么问这个问题。我会按规定履行合同,其他的事情,你们可以去询问中国足协。”

鲁能赛程调整

打贵州6月30日进行

本报讯(记者 李志刚)

6月14日,经中国足协确认,原定6月29日进行的中超第15轮鲁能泰山主场与贵州人和之战,被调整至6月30日进行。据了解,调整的动议,是贵州人和率先提出的,鲁能泰山同意之后,两队共同上报中国足协,并最终获得足协的批准。

第15轮联赛是中超赛程“分水岭”,各支球队都非常重视。按照中国足协的赛程安排,2013中超联赛第13至15轮,为一周双赛,在短短七八天的时间内,各支球队都要连打三轮联赛。6月22日,中超第13轮,鲁能主场对阵江苏舜天,贵州人和客场挑战辽宁;6月26日,中超第14轮,鲁能客场挑战北京国安,贵州人和主场对阵杭州绿城。如若鲁能黔两队按照原计划,于6月29日交锋,人和认为双方球员过于疲劳,不利于打出一场精彩的比赛,因此主动提议“延后一天举行”。

如今,鲁能泰山正在积极备战。对于网上有关“萨维奥拉主动示好,鲁能有望更换外援”的说法,鲁能人士并未表态。在韩国全北现代突然违约之后,鲁能泰山已经联系好了中甲的北京理工大学作为热身对手,比赛时间为6月16日傍晚7点半,地点为鲁能大球场,鲁能的官方信息显示“本场比赛将对广大球迷开放”。

联合会杯明晨3:00开战 揭幕战巴西对日本

本报讯 北京时间16日凌晨3:00,第9届联合会杯就将在巴西揭开大幕。此次参赛的8支队伍分别是巴西、日本、墨西哥、意大利、西班牙、乌拉圭、尼日利亚和塔希提。在明年的世界杯到来之前,联合会杯不仅是对世界杯主办国巴西的一次“测验”,也是对瞄准世界杯冠军的欧洲、南美等列强的一次摸底考。不过,对球迷来说,这就是今年夏天的足球盛宴。揭幕战将是巴西队对日本队。

分组情况:A组 巴西、日本、墨西哥、意大利; B组 西班牙、乌拉圭、尼日利亚、塔希提。(格子)

齐鲁晚报 分类广告 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼市场部 电话:0531-85196183 85196489 85196199